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ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ 

 
Αριθ. Πρωτοκόλλου: ΕΛΕ_2015_6899    

Μυτιλήνη, 30 Ιουλίου 2015 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ  

ΤΗΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  
«ΠΕΓΑ - ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΓΝΩΣΕΩΝ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ ΑΕΙ ΣΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ, ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ» 
 
Το Πανεπιστήμιο Αιγαίου – Ειδικός Λογαριασμός Έρευνας σύμφωνα με την σχετική απόφαση της 
συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 265/22.07.2015) σας γνωστοποιεί ότι στο πλαίσιο 
υλοποίησης της Πράξης «ΠΕΓΑ - Επικαιροποίηση γνώσεων αποφοίτων ΑΕΙ στην οργάνωση, διοίκηση 
τουριστικών επιχειρήσεων και στην προώθηση τουριστικών προορισμών» του Επιχειρησιακού 
Προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο – ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, ενδιαφέρεται για τη σύναψη 
συνεργασίας με βασικό αντικείμενο την αξιολόγηση της εν λόγω Πράξης. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι, για λόγους συνάφειας με το αντικείμενο και τις απαιτήσεις του παρεχόμενου έργου 
και για την εξασφάλιση της σωστής εκτέλεσης αυτού, θα πρέπει να διαθέτουν απαραίτητα τα παρακάτω 
προσόντα. 
 

 Πτυχίο Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών του εξωτερικού  
         [Απαιτούμενο] 

 Μεταπτυχιακό ή Διδακτορικό Δίπλωμα Πανεπιστημίου της ημεδαπής ή ισότιμος τίτλος σπουδών 
του εξωτερικού        [Απαιτούμενο] 

 Άριστη  γνώση Αγγλικής γλώσσας     [Βαθμολογία: 15] 

 Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σε θέσεις ευθύνης σχετικές με το αντικείμενο του έργου
         [Βαθμολογία: 25] 

 Αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία σε διοικητικές δραστηριότητες και αρμοδιότητες όπως 
κατάρτιση αξιολογήσεων, σχεδιασμό στρατηγικής ανάπτυξης οργανισμών/φορέων  
         [Βαθμολογία: 30] 

 Αποδεδειγμένη ερευνητική/εκπαιδευτική εμπειρία συναφής με το αντικείμενο της Πράξης  
[Βαθμολογία: 30] 

 
Η επιλογή των ενδιαφερομένων θα γίνει μετά από την αξιολόγηση των βιογραφικών τους, από επιτροπή 
που έχει οριστεί με την σχετική απόφαση της Επιτροπής Ερευνών (Συνεδρίαση 265/22.07.2015). 
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Το έργο αφορά στην αξιολόγηση όλων των συντελεστών και του τρόπου υλοποίησης του Προγράμματος 
καθώς και στην αξιοποίηση του Μητρώου Αποφοίτων για την παρακολούθηση της πορείας των 
αποφοίτων, μετά από την αποφοίτηση τους, μέσω επαφής (π.χ. ερωτηματολόγια), ώστε να αξιολογηθεί 
η αποτελεσματικότητα του Προγράμματος. 
 
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν, το αργότερο έως Δευτέρα, 10 Αυγούστου 2015, αίτηση 
υποψηφιότητας, συνοδευόμενη από το βιογραφικό τους σημείωμα με email στην διεύθυνση 
fsid@aegean.gr.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στον κ. Φώτη Σιδηροφάγη  
(fax. 2271035009, email: fsid@aegean.gr ). 
 
Η παρούσα πρόσκληση θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου 
Αιγαίου (http://www.ru.aegean.gr/). 
 

Η Αναπληρώτρια Πρύτανης 
 
 

Καθηγήτρια 
Αμαλία Πολυδωροπούλου 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών Πανεπιστημίου Αιγαίου 
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